PETOFILIA : entre el amor y un trastorno.
Cuando nos volvemos dueños de una mascota, esto representa una gran responsabilidad. Es a partir de ese momento en el que en nuestras manos esta una vida y por lo cual debemos de cuidarla como se merece. Pero existen algunas personas que transforman su vida a tal grado en la que su vida ronda en torno de su mascota.

¿Qué es la Petofilia? 
La petofilia es conocida por ser un trastorno en el que las personas tienen un amor exagerado por su mascota. Es reconocido como un trastorno pues llega a puntos en donde la vida y cuidado de la mascota está por encima de los propios cuidados humanos. 
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En ciertas ocasiones, el dueño es consciente de este problema, pero es incapaz de cambiar su comportamiento ya que siente la obligación hacia los cuidados de su mascota.
Todo comienza cuando se personifica al animal, tratándolo como si de un humano se tratase, pero hasta puntos muy extremos.
Un ejemplo, las personas que suelen presentar dicho trastorno gastan de manera excesiva grandes cantidades de dinero en el animal, aunque su economía no sea lo suficientemente buena.
Si la persona presenta dicho trastorno, posiblemente comience a aislarse de su entorno, ya que permanecer solo junto a su mascota le causa un grado de satisfacción.
Es el apego excesivo de la persona lo que terminara afectando también al animal, pues este comienza a crear un síndrome de dependencia por su dueño.
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Las personas que padecen de este trastorno suelen presentar los siguientes síntomas
Protagonista de su economía
Gastan grandes cantidades de dinero en ropa, comida, cuidado, juguetes, accesorios, etc. Para su mascota. En ocasiones, esas sumas superan las cantidades que destinaran o destinarían a su persona.
Es el centro de atención en su vida
Debemos saber identificar, si tu mascota está enferma es normal que quieras, debas cuidarla y estar con ella ¡Eso NO te vuelve una persona con petofilia!
Si te obsesionas por acompañarla siempre y organizas tu vida en base a ello, posiblemente pueda ser un síntoma de petofilia.
Ven a su mascota como un ser humano
hay que querer a nuestras mascotas como un miembro más de la familia, pero NO tratarle como un bebé que se deba mantener bajo vigilancia constante.
Si hay que brindarles sus cuidados, pero un animal puede quedarse solo en casa, puede comer solo conforme crece, etc.
Las personas que sufren de este trastorno pensaran que el animal requiere de cuidados y atenciones extremas en todo momento.
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estas personas preferirán y se sentirán con un grado mayor de satisfacción al estar junto a su mascota que al encontrarse con otras personas. Posiblemente rechacen encuentros con sus círculos de convivencia si su mascota no puede ir.
¿Cuál puede ser la razón de este trastorno?
Algunas de las causas por las cuales las personas pueden presentar el trastorno de Petofilia no son claras. Pero la Dra. Begoña Gallego, del instituto de estudios Psicosomáticos y Psicoterapia Médica, menciona 3 posibles perfiles
· Individuos que sufrieron una experiencia traumática con otros sujetos
· Personas con carencia afectiva
· Personas con poca o nula vida social 
· Individuos a los que les cuesta relacionarse con otras personas.
Esto me recuerda que relativamente poco tiempo, en una nota de internet saltaba la noticia de una señora la cual en su testamento dejaba como indicación que una vez ella muriera su mascota debía ser sacrificada para que fuese enterrada junto a ella, caso claro de que esta persona padecía el trastorno de petofilia.
Es de lo más normal que cuando una mascota llega a tu vida y se aloja en nuestros corazones deseemos pasar tiempo con ella. ¡es lo que debes hacer! Pero lo que NO debes permitir es el amor exagerado que dominara tu vida. ¡Recuerda NO es bueno para ti y menos para tu mascota!
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